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До початку повномасштабного вторгнення сфера українського банкінгу активно 

розвивалась. Лідери ринку такі, як “ПриватБанк”, “Райфайзен” та “Ощадбанк” тримали 

міцно свої позиції, з’являлись нові претенденти, які склали конкуренцію цим банкам 

“Монобанк”. Поступово українська банківська сфера все більше адаптувалась до потреб 

споживачів і давала нові можливості, та ситуація змінилась. 

З початком вторгнення показники українських банків впали. Прибуток Приватбанку 

за перший квартал склав  3.1 млрд. грн. [1]. цей показник є більшим за попередній рік того ж 

квартала, але з урахуванням інфляційних процесів та прогресу, який повинен бути ця сума не 

є такою великою. Монобанк поніс збитки в 109,6 млн. грн. [2]. Висока ймовірність, що 

банки, які не є прив’язані до державних установ будуть нести збитки. Банки змушені 

витрачати додаткові кошти для захисту від хакерських атак, які були ще на початку 

вторгнення в Україну, це змушує нести додаткові витрати. Незважаючи на це ключовою 

проблемою даного сектору є кредитний ризик та його реалізація. Дана річ несе велику 

загрозу для цього ринку. Оскільки надавати кредити стало в рази небезпечніше. 

Маржинальна різниця між кредитним відсотком і депозитним відсотком є одним з головних 

джерел прибутку. Незважаючи на це можна помітити і позитивні речі для даного сектору. 

Підтримка банківської системи зі сторони держави відбувається активно. Так можна згадати 

впровадження програми кредитування “Доступні кредити 5-7-9%”. Програма зараз працює і 

допомагає банкам залучати кошти у людей, цим самим пришвидшити їх обіг, та запустити 

українську економіку. Цією програмою вже використано коштів на суму 67 млрд. 750 млн. 

грн. [3]. За даними можна помітити, що активізується робота банків та робота бізнесу.  Ще 

одним поштовхом для відновлення та розвитку банківської сфери є іпотеки під 3% річних 

(для силовиків та членів їхніх сімей, медиків, педагогів, науковців які працюють в 

державному та комунальному секторі, для інших категорій населення буде доступний кредит 

під 7% з січня 2023 року) [4]. Дана програма отримала назву “єОселя”. Вагомою перевагою 

цієї програми є спрощення взяття цього кредиту, оскільки подавати на нього можна буде 

через застосунок “Дія”. Дана річ допоможе залучити більшу кількість коштів банкам та 
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активізувати економіку. Не менш важливим є спрощення банківської системи, оскільки на 

даний момент, незважаючи на свою цифровізацію для людей досі залишається незрозумілою, 

причино наслідково виникає недовіра і страх до організацій такого типу. 

Таким чином, банківська сфера України на даний час перебуває у небезпеці. 

Незважаючи на це банки разом з державою продовжують розвивати банківський сектор і 

залучати в нього кошти. Запорукою швидкого даної сфери може стати тільки спрощення, 

прозорість у фінансовій звітності, завдяки чому держава може швидше реагувати на 

проблеми банків та допомагати їм, як відбувається під час війни. 
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Політична та фінансова нестабільність, викликані економічною кризою, пандемією, 

внесли корективи в усі сфери суспільного життя, зокрема у фінансовий сектор. Так як 

фінансова система країни є основою для належного функціонування її економіки, важливим 

питанням сьогодення є забезпечення ефективності роботи фінсектору. 

Мейш А.В. виокремлює наступні проблеми функціонування фінансової системи, які 

мали місце і до введення в дію воєнного стану: відсутність ефективної державної підтримки 
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